
В Усолье бывший сотрудник ГУФСИН подозревается в смертельном ДТП

Следственным отделом по г. Усолье-Сибирское возбуждено уголовное дело в отношении бывшего сотрудника ГУФСИН ИК № 7 г. Ангарск, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека)

По версии следствия, 2 ноября на проспекте Комсомольский г. Усолье-Сибирское водитель автомобиля «Хонда Орхия», являющийся сотрудником ГУФСИН, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на пешехода – 59-летнюю местную жительницу. Установлено, что женщина переходила проезжую часть по пешеходному переходу с коляской, в которой находился ребенок. В результате ДТП потерпевшая получила телесные повреждения, от которых скончалась в больницу, ребенок не пострадал.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия. За совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до 7 лет. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/989557>